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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ)
Мета Пізнання основ біоремеедіації та біорекультиваціїX використання екологічних і біологічних особливостей рослин задлявідновлення та збереження родючості ґрунтового покривуX облаштування ландшафтів. Навчити майбутніх фахівців теорії іпрактиці рекультивації порушених земель з нейтралізацією екоцидних впливів на довкілля і створенням передумовактивного самовідновлення родючих субстратів (екоґрунтів).Формат лекціїX практичні заняттяX самостійна роботаX індивідуальні завданняX командна роботаX імітаційний проєкт
Обсяг і форми контролю 3 кредити ���S (90 годин): 12 годин лекціїX 18 годин практичні; модульний контроль (3 модулі); підсумковийконтроль – залік.
Вимоги викладача вчасне виконання завданьX активністьX командна робота

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ОСВІТИ І ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ
Компетенції ІК.01. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі тапрактичні проблеми у професійній діяльності предметноїобласті наук про Землю або у процесі навчання іззастосуванням сучасних теорій та методів дослідженняприродних та антропогенних об’єктів та процесів ізвикористанням комплексу міждисциплінарних даних та заумовами недостатності інформації.ЗК.08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.ЗК.11. Прагнення до збереження природного навколишньогосередовища.ФК.05. Здатність до всебічного аналізу складу і будовигеосфер.ФК.08. Здатність самостійно досліджувати природніматеріали (у відповідності до спеціалізації) в польових ілабораторних умовахX описуватиX аналізуватиXдокументувати і звітувати про результати.

Програмнірезультатинавчання
ПР.01. ЗбиратиX обробляти та аналізувати інформацію в областінаук про Землю.ПР.04. Використовувати інформаційні технологіїX картографічніта геоінформаційні моделі в області наук про Землю.ПР.05. Вміти проводити польові та лабораторні дослідження.ПР.08. Обґрунтовувати вибір та використовувати польові талабораторні методи для аналізу природних та антропогеннихсистем і об’єктів.ПР.09. Вміти виконувати дослідження геосфер за допомогоюкількісних методів аналізу.ПР.11. Впорядковувати і узагальнювати матеріали польових талабораторних досліджень.ПР.13. Уміти доносити результати діяльності до професійноїаудиторії та широкого загалуX робити презентації таповідомлення.ПР.14. Брати участь у розробці проектів і практичнихрекомендацій в галузі наук про Землю.



СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ)
Модуль 1. ТЕХНОГЕННІ ЛАНДШАФТИ: ПОХОДЖЕННЯ,ГЕОХІМІЯ, ВПЛИВ НА ЕКОСИСТЕМИ, СТРАТЕГІЯ РЕКУЛЬТИВАЦІЇЛекція 1-2. Походження техногеннихландшафтів. Типологія порушенихземель та перспективність їхрекультивації. Геохімія природних ітехногенних ландшафтів.

Практичне заняттяПЗ 1
Організаційно-правові основи охорони ірекультивації земель в Україні.
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Фактори та ступінь порушення земель.
Гірничотехнічна рекультивація.
Біологічна рекультивація порушенихземель.
Промисловість ‒ види та ступіньпорушення ландшафтної структури.

ПЗ 2 Етапи та напрями рекультивації.
Лекція 3-4. Екобезпечна стратегія рекультиваціїпісляпромислових земель. ПЗ 3 Виконання робіт на біологічному етапірекультивації.

ПЗ 4 Принципи підбору культур длявирощування на рекультивованихземлях.
МОДУЛЬ 2. ПРИКЛАДНА РЕКУЛЬТИВАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ: ЕТАПИ,ТЕХНОЛОГІЇ, ҐРУНТОГНЕНЕЗ, ЕКОБЕЗПЕЧНІСТЬ, ЕФЕКТИВНІСТЬЛекція 5-6. Підготовчий етап і технічнарекультивація. Біологічнарекультивація.
ПЗ 5 Організація підготовчого етапурекультивації та систематизація робіт зтехнічної рекультивації.
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Машини та механізми рекультиваційнихробіт.
Біологічна рекультивація порушенихтериторій у Лісостепу.
Біологічна рекультивація порушенихтериторій у Степу.
РекреаційнаX водогосподарськаXсанітарно-гігієнічна та будівельнарекультивації.

ПЗ 6 Порушення ґрунтового покриву улісорослинних зонах України.Лісогосподарська рекультивація.Лекція 7-8. Ґрунтогенез в техногеннихландшафтах. Практикаекобезпечного використаннятехногенних ґрунтів в різнихландшафтно-біокліматичних зонах.

ПЗ 7 Формування рослинного покриву навідвалах і штучних водоймах.
ПЗ 8 Рекультивація земельX які порушені припідземних гірничих роботах.

МОДУЛЬ 3. ЗАХИСТ ВОДНИХ І ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ ВІД ТЕХНОГЕННОГО ЗАБРУДНЕННЯЛекція 9-10. Основи біоремедіації. Біоремедіаціяводного середовища. ПЗ 9 Методика розрахунку дози і нормидобрив та хімічних меліорантів дляфіторекультивації земель (с.-г. та лісоварекультивація земель). Сам
ост

ій
на роб
отаПромислове та житлове будівництво нарекультивованих землях.

Водоймища на рекультивованих землях.



ПЗ 10 Рекультивація та облаштування полігонівтвердих побутових відходів.Формування захисних екранів дляоснови полігонів.

Економічна ефективність відновленняземель та створення рослинного покриву.
Роль і місце рекультивації порушенихтериторії у гармонізації взаємодіїсуспільства і природи.
Моніторинг потенціалу та перспективвикористання деградованих земель.
Світові підходи до оцінки стану тапотенціалу використання деградованихземель.
Класифікація порід грунтового типу усистемах застосування технологійрекультивації.
Особливості технологій підземноїрозробки корисних копалин таособливості рекультивації наслідків такоговидобутку.

Лекція 11. Фіторемедіація. Ремедіаціярадіонуклідів. ПЗ 11 Потенціал та способи фіторемедіаціїрадіоактивно забруднених ґрунтів(земель).

Лекція 12. Інженерно-захисна фітомеліорація. ПЗ 12 Методика підбору фіторемедіата. Плюсита мінуси фіто екстракції.Лекція 13. Обґрунтування методівсільськогосподарської рекультиваціїземель. Основні принципи підборусільськогосподарських культур нарекультивованих землях

ПЗ 13 Дослідження впливу рівня деградаціїземель методами біоіндикації.

Лекція 14. Лісова рекультивація земель. Суть ізміст лісової рекультивації земель. ПЗ 14 Етапність та технології рекультиваціїтехногенно деградованих земельЛекція 15. Методи створення та технологіявирощування лісових культур нарекультивованих землях.
ПЗ 15 Основні рослини-гіперакумулятори тафіторемедіатори.
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Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів за всі види навчальноїдіяльності ОцінкаE/TS
Оцінка за національною шкалоюдля екзамену! курсового проекту(роботи)! практики для заліку

90–100 А відмінно
зараховано82–89 В добре75–81 С66–74 D задовільно60–65 Е

35-59 FP незадовільно з можливістюповторногоскладання
не зараховано зможливістюповторного складання

0-34 F незадовільно з обов’язковимповторнимвивченням дисципліни
не зараховано з обов’язковимповторним вивченнямдисципліни

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ
Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимогX які прописані уположенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованістьX вихованістьX поважати гідність одинодногоX проявляти доброзичливістьX чесністьX відповідальність.




